

VOGA GmbH · Johann Vogelbacher und Felix Kech

Rebbergweg 1 · D-79780 Stühlingen-Lausheim Tel. +49 (0) 7709 1017 · Fax +49 (0) 7709 1398 info@voga-gmbh.de · www.voga-gmbh.de

Rüttelplatte ZI-RPE90

Produkt-ID: 914

Rüttelplatte ZI-RPE90

Hersteller: Zipper Produkt-ID: 914

Angebot: 8 (03.09.2023) Kategorie: Rüttelplatte Zustand: neu

Preis auf Anfrage

Lager: nein



Produktinformationen

- Die vorwärts laufende Vibrationsplatte ist besonders geeignet für Pflaster- und Ausbesserungsarbeiten im Wege-, Garten- und Landschaftsbau
- Handgriff einklappbar kompakte Größe für Transport und Lagerung
- Ausgestattet mit allseitig geschütztem Keilriemen, Tragegriffen und seitlich geschlossener Grundplatte
- inkl. transparenter Gummimatte für Pflasterarbeiten und Fahrwerk

Technische Daten

Motor-Typ; OHV-Motor	1/4 Zyl./Takt
Kraftstoff	bleifrei Benzin
Tank-Kapazität	3,6 I
Motorleistung	4,0 kW
Plattenlänge	550 mm
Plattenbreite	420 mm
Frequenz	79 Hz
Zentrifugalkraft	13 kN
Verdichtungsdruck	1350 kg
max. Vorschub	20-25 m/min
Vibrationsstöße12	5800 vpm
Verdichtungstiefe	20 cm
max. zul. Schräglage	20 °
Vibrationspegel	16,25 m/s²
Schall-Leistungspegel LWA	103 dB(A)
Verpackungsmaße	600x460x580 mm
Gewicht	90 kg

Version 8 (03.09.2023) Seite 1/2

Info-Telefon: +49 (0) 7709 1017

» Rüttelplatte ZI-RPE90 (Webseite)

Alle Preise zzgl. MwSt. ab Lager Stühlingen-Lausheim, bei Anlieferung zzgl. Frachtanteil.

Mit dem Erscheinen dieses Angebotes verlieren alle früheren Angebote Ihre Gültigkeit. Alle Angebote sind freibleibend, Änderungen und Irrtümer behalten wir uns vor. Bitte beachten Sie, dass es zu kurzfristigen Preis- und Lagerbestandsänderungen kommen kann. Es gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen.





VOGA GmbH · Johann Vogelbacher und Felix Kech

Rebbergweg 1 · D-79780 Stühlingen-Lausheim Tel. +49 (0) 7709 1017 · Fax +49 (0) 7709 1398 info@voga-gmbh.de · www.voga-gmbh.de

Rüttelplatte ZI-RPE90 Produkt-ID: 914

Version 8 (03.09.2023) Seite 2/2

Info-Telefon: +49 (0) 7709 1017

» Rüttelplatte ZI-RPE90 (Webseite)

Alle Preise zzgl. MwSt. ab Lager Stühlingen-Lausheim, bei Anlieferung zzgl. Frachtanteil.

Mit dem Erscheinen dieses Angebotes verlieren alle früheren Angebote Ihre Gültigkeit. Alle Angebote sind freibleibend, Änderungen und Irrtümer behalten wir uns vor. Bitte beachten Sie, dass es zu kurzfristigen Preis- und Lagerbestandsänderungen kommen kann. Es gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen.

